

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința ordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 29 septembrie 2016

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** –Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Petre Adrian - Robert și domnul Lungu Romeo-Daniel; consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel, Babiuc Emilia, Baciuc Gabriel Paul, Bîrlă Marian, Bogdan Ion, Burada Petre, Bădulescu Dorin Valeriu, Carpen Claudiu, Cristescu Mihai, Calotă Georgian, Diaconiță Cornel, Florescu Raul-Ioan, Ghiveciu Adrian-Iulian, Gubandru Aurel, Holban Corina-Monica, Mateșescu Ioan-Caton, Măntoiu Ion, Mărăcine Nicolae, Mocanu Viorel, Nicoară Silviu, Nicolae Ion, Panait Mariana – Eliza, Pitiș Cornel, Popescu D. Ion, Pricop Karmencita, Rânja Paul-Eugen, Rotaru Eduard, Voinea Nicolae, Zoican Adrian.

Absentează motivat domnul Muzgoci Constantin Doru.

La lucrările ședinței mai participă domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă – Secretarul Județului Buzău, doamna Doinița Răican – șef Serviciul juridic și contencios și domnul Ciolan Liviu – director executiv – Direcția economică.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință ordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 359 din 21 septembrie 2016.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața și bine ați venit.

Prin Dispoziția nr. 359 din 21 septembrie 2016, am convocat astăzi, 29 septembrie a.c., Consiliul Județean Buzău în ședință ordinară.

La ședință sunt prezenți 32 de consilieri județeni.

Lipsește motivat domnul consilier județean Muzgoci Doru care este plecat cu Teatrul „George Ciprian” într-un turneu, fiind membru în Consiliul de Administrație al instituției. Dânsul este reprezentantul Consiliului Județean în delegația care însoțește teatrul.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Vă supun aprobării prin vot, procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 17 august 2016 a Consiliului Județean Buzău, care a fost afișat pe site.

Nu au fost observații. Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat cu 31 de voturi „pentru” și 1 „abținere” – Florescu Raul Ioan.

*

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Pentru ședința de astăzi, cu privire la ordinea de zi vă informez că am retras proiectul de hotărâre privind actualizarea Programului județean de transport rutier de persoane prin servicii regulate aferent județului Buzău, ca urmare a unei propuneri a domnului consilier Bîrlă, pentru analizarea unor observații ulterioare formulate de unii transportatori. De asemenea, pentru că a fost deja prezentat și discutat în comisii, vă propun includerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Inspectoratului de Poliție Județean Buzău în Comisia pentru Protecția Copilului Buzău.

Cu aceste precizări, supun aprobării pentru ședința de astăzi, următoarea ordine de zi:

I.PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

- 1.** Rectificarea a V-a a bugetului propriu al județului Buzău pe anul 2016;
- 2.** Rectificarea a II-a a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016 al Centrului Școlar de Educație Incluzivă Buzău;
- 3.** Rectificarea I a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016 al Liceului Special pentru Deficienți de Vedere Buzău;
- 4.** Rectificarea a IV-a a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016 al Spitalului Județean de Urgentă Buzău;
- 5.** Rectificarea a III-a a bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2016 al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău;
- 6.** Aprobarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții *“Reabilitare și modernizare DJ203L, Cozieni-Bozioru-Brăești, km 29+400 – 50+000, județul Buzău”*, promovat spre finanțare prin *Programul Național de Dezvoltare Locală*;